
Поступление на целевое обучение 2025
Для участия в конкурсе на целевые места необходимо:
- выбрать только один ВУЗ и только одно направление подготовки;
- заполнить анкету кандидата на целевое обучение (приложение 1) ;
- предоставить сведения об успеваемости и результаты ЕГЭ;
- предоставить результаты индивидуальных достижений в учебе, спорте, волонтерской деятельности (участие в олимпиадах, конкурсах и т.д.);
- участие в конкурсных мероприятиях, проводимых Госкорпорацией Роскосмос, за которые можно получить дополнительно до 5 баллов к общим баллам ЕГЭ, а именно: участие в  Проекте "Космический класс"; Профориентационные космические смены Госкорпорации "Роскосмос" в МДЦ "Артек", ВДЦ "Орленок", ВДЦ "Смена", ВДЦ "Океан"; Всероссийский космический урок; Всероссийская дополнительная научно-инженерная общеразвивающая программа "Стратосферный спутник"; Всероссийская программа "Дежурный по планете"; Всероссийский чемпионат "Воздушно-инженерная школа" (только всероссийский уровень); Ракетостроительный чемпионат "Реактивное движение" (только всероссийский уровень); Всероссийский конкурс юных инженеров-исследователей с международным участием "Спутник";  Конкурс "Звездная эстафета" (Научно-техническая и астрономическая секция) 
 
Для заключения договора о целевом обучении отбираются кандидаты по следующим критериям:
- высокая успеваемость при освоении школьной образовательной программы: баллы по профильным дисциплинам (математике, физике и информатике)    не ниже 4,5;
- высокие результаты сдачи ЕГЭ по предметам (не менее 210 баллов), необходимым для поступления в ВУЗ по направлению подготовки (специальности);
- мотивация к трудовой деятельности в АО «НИИ ТП»;
- гражданство Российской Федерации (отсутствие гражданства другого государства);
-отсутствие заболеваний противопоказаний по состоянию здоровья в соответствии с требованиями: Приказа Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2011 № 989н «Об утверждении перечня медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну, порядка получения и формы справки об отсутствии медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну», Приказа Минздрава РФ от 20.05.2022 № 342н «Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, при которых проводится психиатрическое освидетельствование».

Отобранные для поступления по целевому направлению абитуриенты заключают с АО «НИИ ТП» договор о целевом обучении:

	
	

	Целевое обучение осуществляется на основании договора о целевом обучении, заключенного между гражданином, поступающим на обучение по образовательной программе или обучающимся по образовательной программе, и юридическим лицом (АО «НИИ ТП»).
Одним из условий является обязанность отработать в АО «НИИ ТП» не менее 3-х лет.
	

	
	


Документы, необходимые для заключения договора о целевом обучении:
- копия аттестата об окончании средней общеобразовательной школы или диплом об окончании средне-специальных учебных заведений (колледжа, техникума, училища) (предпочтение средний балл выше 4,5);
- результаты ЕГЭ не ниже 210 баллов;
- копия паспорта гражданина Российской Федерации;
- копия медицинской справки по форму 086У; справка от нарколога и справка от психиатра об отсутствии заболеваний;
- копии документов подтверждающих индивидуальные достижения  в учебе, спорте, волонтерстве, а также копии сертификата участника и дипломы победителя/призера от Госкорпорации «Роскосмос»  и т.д.
- копия СНИЛС (страхового  номера индивидуального лицевого счета гражданина в системе обязательного пенсионного страхования);
- копия индивидуального идентификационного номера;
- реквизиты лицевого счета в банке, оформленные на абитуриента;
- собственноручно заполненная и подписанная гражданином анкета по форме 4, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 февраля 2024 г. № 132 (приложение)
	Все документы предоставляются в отдел подбора и развития персонала в срок до 20 июня 2025 года. 
В ВУЗах целевой прием абитуриентов осуществляется по отдельному конкурсу в соответствии с квотой целевого приема в рамках контрольных цифр приема в высшие учебные заведения на текущей год.
Конкурс на целевые места осуществляется по сумме баллов ЕГЭ или внутренних экзаменов проводимых ВУЗом самостоятельно.
Дополнительную информацию по вопросам целевого приема можно получить в отделе кадров АО «НИИ ТП»:
Телефон: (495) 231-38-17, (495) 290-36-20
Адрес: г. Москва, ул. Декабристов, вл.51, строение 26, центральная проходная АО «НИИ ТП», 2 этаж, комната 223

Анкету кандидата на целевое обучение, а также результаты ЕГЭ (для кандидатов, оформивших анкету до сдачи ЕГЭ) направлять по e-mail: info-15@niitp.ru

Заключение договоров на целевое обучение проводится после сдачи ЕГЭ до 25  июля.
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